
Ásványgyűjtők és ásványok művészete…… 

 

Köszöntő: Tárnoki Pál kiállításának megnyitóján. 

TIT Stúdió Egyesület 2015. szeptember 2. 17.00 óra 

„Közművelődési harmonizációs programok” – ezt a mondatot írtuk a TIT SE 2014. és 2015. évi 

programjainak zászlajára. 

Tisztelt Hölgyek/Urak! Kedves TIT Stúdió Egyesület Tagtársak! 

 

Dr. Koncz Gábor vagyok, még mindig kezdő nyugdíjas és a TIT Stúdió Egyesület még mindig kezdő 

igazgatója, ám továbbra is társadalmi munkában. A „Közművelődési harmonizációs programok” azt 

jelenti, hogy a szakosztályok munkáját, a tudományos ismeretterjesztést és a művészeteket kapcsoljuk 

össze. Ebben éppen az Ásványbarát Szakcsoport és tisztelt elnökük Marika járt elől: 2014-ben nagy 

sikerrel rendeztük meg a „Geológia a költészetben a költészet a geológiában” című, költészet napi 

estünket. Ásványbarátok saját verseit is felolvasva…  

Nos, Tárnoki Pál gyűjtő, képzőművész, tagtársunk méltó folytatással jelentkezett. Egyesületünk 

számára is megtisztelő a kiállítása. Szerintem a meghívóban téves az, hogy amatőr művész, hiszen itt 

egy érett művészeti kiállítást láthatunk. Nekem különösen tetszik, főként, hogy a világjárásai során 

készített festményeken nők is vannak…. 

Javaslom, hogy ki-ki vegyen példát: hozza saját alkotásait, gyűjteményét, ill. ismerőseit, barátait kérje 

meg erre… Gazdagítsuk, színesítsük épületünk kínálatát. 

A megnyitó napján különös jelentőségű az, hogy 101 éve, szeptember 2-án született Homoki Nagy 

István (1914-1979), a természetfilm-készítés nagy magyar klasszikusa. Jogi végzettség után a 

természettudomány bűvölte el. Természetfotózás után a hazai és külföldi sikerek biztatására filmezni 

kezdett és ezzel világhírűvé vált. A „Gyöngyvirágtól lombhullásig” igencsak közismert filmen kívül 23 

jelentős alkotást láthattak az érdeklődők több mint 40 országban. Mindezt e kiállítás kapcsán azért is 

említem, hogy felhívjam a figyelmet az épületben működő Dunatáj Alapítványra: 350 

dokumentumfilmjükből itt aztán lehetne „ön választ” vetítéseket szervezni. Várjuk az aktívkodni 

igyekvőket. 

Nővérem jóvoltából az Alpokban jártam, e köszöntőn gondolkodva az ásványgyűjtők művészetét 

fogalmaztam, amikor felpillantott rám az ásványok művészete: íme elhoztam Neked egyet, tiszteletem 

jeléül… 

(Ezt követően Dr. Kézy Zsuzsanna tanár, ny. iskolaigazgató, ásványbarát nyitotta meg a kiállítást). 

(Majd a szakcsoport tagjai remek házi készítésű süteményeket és kitűnő italokat kínáltak. Máris 

eredmény, hogy többen jelentkeztek gyűjtemények, könyvek, karikatúrák bemutatási ötletével. Várjuk 

a konkrétumokat, e-mailen is lehet javaslatokat tenni: info@tit.hu!)  

 


